
сучасних підприємств повинна віддзеркалювати обумовило найбільше поширення в економічній
цілісність бухгалтерського обліку і тому має літературі трьох самостійних аспектів облікової
всесторонньо охоплювати методичний, технічний і політики: методичного, технічного і організаційного.
організаційний аспекти облікового процесу. Це
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керівник підприємства змушений приймати рішення в 
умовах невизначеності і ризику, що зобов’язує його 
постійно тримати під контролем усі аспекти 
фінансово-господарської діяльності. Така діяльність 
відображена у великій кількості документів, що 
містять різного роду інформацію і лише грамотно 
оброблена та систематизована. Вона є певною мірою 
гарантією ефективного управління. У бухгалтерській і 
аудиторській діяльності цей аспект є особливо 
важливим, що обумовлює широке застосування 
пакетів і програм для аудиту і бухгалтерського обліку, 
завдяки впровадженню яких підвищується
оперативність обробки даних і достовірність ділової 
інформації, прийняття більш об’єктивних фінансових 
і управлінських рішень.

Значна увагу приділяється аналізу сучасного 
стану програмного забезпечення для автоматизації 
аудиту в Україні, зокрема в праці Волинця В.І. [1]. 
Проте, зміни в складі та підтримці програмного 
забезпечення в сфері автоматизації аудиту
відбуваються постійно, а це в свою чергу обумовлює 
необхідність постійного аналізу можливостей
сучасного програмного забезпечення автоматизації 
аудиту

Метою даної роботи є аналіз можливостей 
програми «AuditXP» як провідного програмного
забезпечення для автоматизації аудиту в Україні, на 
підставі якого можна зробити обґрунтований 
висновок щодо доцільності використання даної 
програми підприємствами.

Програма «AuditXP» [2] -  це комплекс 
програм для автоматизації аудиту та супутніх аудиту 
послуг, наприклад, таких як, фінансовий аналіз або 
трансформація звітності за міжнародними 
стандартами фінансової звітності. AuditXP постійно 
використовують у своїй роботі понад 2 000 аудиторів 
в Росії, Україні, країнах СНД і ближнього зарубіжжя.

Особливості можливості програми 
«AuditXP»:

1. Методика аудиту та комплект робочих 
документів по МСА і ФСАД в одній програмі.

2. Новий сучасний користувальний 
інтерфейс.

3. Робота з усіма проектами (перевірками) в 
єдиній базі.

4. Збільшена швидкість і підвищена 
продуктивність.

5. Розширені можливості настройки 
методики аудиту. Наприклад, можливість додавання 
необмеженої кількості розділів аудиту в перевірку або 
власних аудиторських процедур (в тому числі і 
зовнішніх файлів). Створення необмеженої кількості 
шаблонів методик перевірки.

6. Удосконалена робота через "повільний" 
Інтернет для комфортної віддаленої роботи аудиторів 
в єдиній мережі поза офісом.

До вдосконалень програми «AuditXP» 
відносять:

1. Оригінальну методику проведення 
аудиту, що містить вбудовані алгоритми розрахунків, 
планування, формування і аналізу вибірки, вибору 
видів виявлених порушень і автоматичної побудови 
висновків по розділах аудиту та підсумкового 
висновку.

2. Не вимагає самостійного налаштування й 
доробки методики перевірки.

3. Має дружній інтерфейс і інтуїтивно 
зрозумілий алгоритм роботи, що дозволяє легко і 
швидко навчитися роботі в програмі.

4. Містить повний комплект робочих 
документів аудитора по всіх ділянках аудиту 
(підготовчий, планування аудиту, проведення аудиту, 
заключний) -  це більше 500 бланків, процедур, 
довідкових таблиць і звітів.

5. Має вбудований алгоритм порівняння
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даних бухгалтерської бази з даними бухгалтерської 
звітності особи, що підлягає аудиту.

6. Надає можливість автономної роботи 
аудиторам на переносних комп’ютерах (ноутбуках та 
інших) та подальшого вивантаження результатів 
аудиту за розділами (етапами) в один обраний 
комп’ютер без використання мережевої версії. При 
цьому число підприємств, які підлягають аудиту 
практично необмежено.

7. Містить вбудований редактор бланків, 
який дозволяє створювати нові й змінювати вже 
існуючі бланки аудиторських процедур або взагалі 
повністю змінити програму під внутрішні стандарти 
аудиту організації.

Ще однією особливістю програми є мережеве 
клієнтське місце, яке призначено для одночасної 
роботи двох і більше користувачів на одному сервері.

Ліцензія на мережеве клієнтське місце може бути 
видана на будь-який ключ захисту, на якому є хоча б 
одна діюча ліцензія на «AuditXP». При цьому дана 
ліцензія може бути використана також для роботи 
локальних робочих місць не в мережевому режимі. 
Єдиним обмеженням є наявність підключення до 
мережі (навіть через мережу Інтернет) локального 
комп’ютера, на якому встановлений ключ захисту з 
відповідною ліцензією.

Отже, згідно проведеного аналізу можна 
зробити висновок, що програма «AuditXP» має досить 
широкі функціональні можливості. Перевагою 
інформаційної системи «AuditXP» є те, що вона 
включає модуль створення власних методик аудиту, а 
в інших програмах для цього використовують окремі 
модулі.
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набуває впровадження та розвиток інформаційних 
технологій в різних сферах діяльності. Не є винятком 
і аудит. На сьогодні складно переоцінити значущість 
проблеми автоматизації в аудиті, оскільки вона 
охоплює весь комплекс складних прикладних 
проблем, пов’язаних із застосуванням інформаційних 
систем у контролі, аудиті та аналізі фінансової 
звітності підприємств, а також організації роботи 
аудиторських фірм у сучасних умовах.

Аналізу автоматизації аудиту присвячено 
праці відомих вітчизняних та іноземних вчених таких 
як Ф. Ф. Бутинець, В. І. Волинець, О. В. Гаденко, 
В. П. Завгородній, Е. Чамберс, К. Кловз,
Г. В. Федорова, В. Ю. Лісіна, С. В. Івахненков та 
інших. Зокрема, сучасний стан програмного 
забезпечення для автоматизації аудиту в Україні 
розглянуто в праці [1]. Серед найкращих 
інформаційних систем аудиту для України в цій праці 
виділено інформаційну систему аудиту «ЮЛАудит».

Метою даної роботи є аналіз можливостей 
інформаційної системи аудиту «ЮЛ.Аудит».

Програма «ЮЛАудит» -  це перша вітчизняна 
автоматизована інформаційна система (АІС) 
управління аудиторською діяльністю, яка відповідає 
українським та міжнародним стандартам як за 
змістом і структурою робочих документів, так і за 
змістом і складом всієї АІС, що структурує та 
скеровує порядок дій користувачів у відповідності до 
діючих в Україні стандартів [2].

«ЮЛАудит» відповідає Міжнародним
стандартам аудиту, Міжнародним стандартам

контролю якості, Закону України «Про аудиторську 
діяльність», Положенню щодо національної практики 
контролю якості «Організація аудиторськими 
фірмами й аудиторами системи контролю якості 
аудиторських послуг» та іншим нормативно-правовим 
документам.

Аналіз характеристик комплексних 
інформаційних систем аудиту показує, що програма 
«ЮЛАудит» забезпечує імпорт даних з 
бухгалтерських програм, автоматичне заповнення 
робочих документів, кількість яких понад 300, 
автоматичне формування аудиторських висновків, 
контроль якості аудиту та можливість створення 
власних методик аудиту. Але ця програма не з 
дешевих. Крім того, в програмі немає автоматичного 
формування аудиторської вибірки, тому аудитор в 
результаті вивчення звітності організації і бесід з 
персоналом виявляє абсолютну впевненість у тому, 
що звітність складена вірно на основі правильних і 
достовірних вихідних даних, і тільки тоді він може 
проводити вибіркову перевірку первинних документів 
і регістрів обліку.

Отже, використання інформаційної системи 
аудиту «ЮЛАудит» привертає особливу увагу 
користувачів внаслідок зручного збереження робочих 
документів перевірки до централізованої бази та 
автоматичної синхронізації, яка спрощує роботу 
працівників. Вона може бути корисною не тільки для 
фірм, які роблять перші кроки в аудиторському 
бізнесі, а й для досвідчених аудиторських фірм з 
огляду на реалізацію можливості контролю якості 
проведення аудиторської перевірки.
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